
53%
 wil op korte termijn 

zelf op het werk acties
ondernemen om zijn/haar
ecologische voetafdruk te

verkleinen. 

60%
 

68%
 

Drinkbussen en brooddozen
 gebruiken in de plaats van

 wegwerpverpakking

70%
 

62%
 

63%
 

van de werknemers gelooft
dat zijn/haar 

bedrijf meer kan doen voor
het klimaat

82%
 vindt het klimaat

 één van zijn voornaamste doelstellingen
voor 2020

32%

INSPANNINGEN VOOR MILIEU SPELEN MEE BIJ KEUZE WERKGEVER 

van de werkende Belgen vindt dat het
 de taak is van bedrijven om zo ecologisch

mogelijk te werken

GOEDE VOORNEMENS 2020?
KLIMAATVRIENDELIJKER WERKEN

 van de werknemers wil met zijn/haar job 
bijdragen aan een meer leefbare wereld

 

76%

afvalsortering

 
herbruikbaar

servies
 

zuiniger
elektriciteits- en
waterverbruik

 

 Licht doven en
 afval beter sorteren

 

van de werknemers neemt de
 duurzaamheidsinspanningen

van het bedrijf mee in
overweging bij de keuze voor

een nieuwe werkgever

33%

WAT WILLEN WERKNEMERS ANDERS AANPAKKEN?

ALLES MET MATE,
MAAR NIET DE AUTO

Minder papier verbruiken

Minder water verbruiken

Ramen vaker sluiten 
als lokaal verwarmd wordt  

Slechts 27%

is bereid om te
 carpoolen of autodelen

 18%
is bereid de

 bedrijfswagen in te ruilen voor
het openbaar vervoer of de fiets

75% VAN DE WERKGEVERS WIL MEER DOEN IN 2020 

37% 52% 32% 24%

zoveel als in het
 verleden

dat is

Dit blijkt uit een online bevraging van 1050 Belgische werknemers en werkgevers representatief op taal, geslacht, leeftijd en diploma door een onafhankelijk
onderzoeksbureau in opdracht van Tempo-Team. De maximale foutmarge bedraagt 2.94% 


